



## 龚文密主持召开市十六届人大常委会第一次会议时强调

# 担负新使命 展示新形象 创造新业绩

本报讯 1月10日，市委书记、市人大常委会主任龚文密主持召开市十六届人大常委会第一次会议。市人大常委会党组书记赵丽莎，市人大常委会党组副书记、常务副主任周国利，市人大常委会党组副书记谢爱明，党组成员胡民主，副主任蒋耀华、刘德胜、李斌、赵为济、秦立军，秘书长禹志加出席会议。市委常委、市委秘书长李万千应邀出席。

龚文密指出，2012年以来的四年，是邵阳经济社会加快发展的四年，也是市第十五届人大常委会辛勤工作、无私奉献、卓有成效的四年。新一届常委会领导班子和全体机关干

部要继续发扬历届人大常委会积累下来的好经验好做法，牢记重托、恪尽职守，切实担负新使命、展示新形象、创造新业绩。

就市人大及其常委会如何更好地履行职责使命，龚文密强调：要进一步增强政治意识，始终坚持正确的政治方向；要进一步增强大局意识，致力推动邵阳科学发展；要进一步增强责任意识，认真依法履行职权；要进一步增强为民意识，扎实提升人民的获得感和幸福指数；要进一步增强服务意识，充分发挥代表作用；要进一步增强表率意识，注重提素质树形象。

赵丽莎围绕坚持绝对忠诚、发展为要、努力学习、为民服务、团结和谐、从严治党等关键词，就如何做好后段工作提出希望。要求充分发挥市人大常委会和各专门委员会、各工作机构的作用，推进人大工作创新发展。

周国利指出，建设“二中心一枢纽”新邵阳，市人大及其常委会使命光荣，责任重大。要牢固树立四个意识，始终做到廉洁自律，自觉坚持学习思考，不断开创人大工作新局面。

(刘小幸)

## 刘事青赴邵阳县进村入户走访慰问时要求

# 让每一位困难群众都过上祥和的春节

本报讯 1月10日下午，带着党和政府的关怀与祝福，市委副书记、市长刘事青冒雨赴邵阳县塘渡口镇塘坪村和黄塘村看望慰问困难群众，为他们送去慰问金、肉、鱼等生活物资。

刘事青每到一户困难群众家中，都会对贴在墙上的脱贫攻坚驻村入户联系牌，与困难群众核实县、镇、村帮扶工作情况。

塘坪村的困难群众唐兵兵因病致贫，与高龄的祖父祖母一同生活。刘事青走进唐兵兵家中，详细了解生活困难，并走进厨房查看生

活物资，走进卧室查看起居条件。他当即嘱咐镇村干部，要迅速帮助这个家庭添置生活物资、新衣和新的被褥，确保他们吃得饱、穿得暖、睡得好。村民银丙英体弱多病，她的丈夫三年前去世，儿子儿媳在外务工，与两个孙子在家过着留守生活。走进银丙英家，刘事青就拉着老人家的手，详细询问家中生活情况，鼓励她坚定信心，党和政府一定会竭尽全力让群众生活好起来。坐在火炉旁，刘事青拿起银丙英两个孙子的学习材料，与孩子们交流，勉励他们努力学习，将来用知识改变命运。随后，

刘事青还看望慰问了唐青国等困难群众。在黄塘村，刘事青为村民邓社姣送去了“贫困母亲两癌救助中央专项彩票公益金”。

刘事青要求，各级政府要妥善安排群众尤其是困难群众生活。要及时做好各类困难群众的供养和补贴发放工作，开展好各种形式的送温暖、献爱心和扶危济困活动，确保所有困难群众一个不落，有饭吃、有衣穿、有房住、有肉有酒过新年。

(记者 朱杰)

## 春风行动

# 协警协助推车温暖朋友圈

记者 刘丛龙



网友的朋友圈截图

上月31日，一张两名“交警”在市区青龙桥推车前行的照片火爆了朋友圈，照片中一辆灰色小车停在青龙桥路中央，而两名“交警”使出浑身力气，几乎与地面成45°角。照片发出来之后，引来上百条好评和点赞，网友“水蓝”直呼“温暖”。

1月7日上午10时，天空下起了雨，青龙桥上依旧车来车往。记者在青龙桥头见到了当时图片中推车的这两位“交警”，他们是市公安局交警支队双清大队的两位协警，林建华和张立新。他们两个都是2013年进入双清大队的，并一直搭档负责青龙桥、沿江桥一带的交通疏导。

12月31日上午11时20分左右，正值中午车流高峰期。当时正在执勤的张立新发现桥中央停着一辆从西向东行驶的小车，“正是绿灯，它停在路中央后，挡住了后面很多车辆，一些司机还不停地按喇叭。”

张立新跑到车前问情况，司机告诉他说车子抛锚了。一旁的林建华二话不说，立马跑到车后和张立新一起使劲推车。

一米、两米、十米……抛锚的车子离开了青龙桥，后面的车子也顺利通行。为了不阻碍交通，他们两人把车子推到了邵水西路青龙王府对面的路边。150多米的距离，他们推了近3分钟，没有多余的逗留，转身又继续回到了自己的工作岗位。

每当早中晚车流高峰期，青龙桥都会有大批车辆通行，任何一点问题都可能造成交通拥堵。当小车发生故障，他们会用倾斜45°的姿势帮助司机，让交通恢复畅通。当红绿灯交替，他们又站在路中央，用标准的姿势指挥着路口过往的车辆。他们用自己的姿势，日复一日，保障着邵阳的交通。提起网友们的热议和称赞，他们总是回答“这就是我们的职责，应该做的。”“保畅通”这

不仅仅是他们的工作职责，更是深深刻在他们骨子里的职业素养。

在做协警之前，林建华和张立新都是市区的“摩的师傅”。2013年，全市禁摩限电。同年，市政府招募一批“摩的师傅”以及下岗工人当协警。林建华和张立新们通过培训教育后，分布到市区各个路口，负责交通执勤和宣传劝导工作。

朴实、热心、不善言辞，这是他们在同事眼中的印象。市公安局交警支队双清大队办公室主任张薇薇说：“三年之前，他们俩还是摩的师傅，工作自由。进了我们大队后，经过系统化训练后，他们早已成为了非常负责的交通协警。工作尽职尽责，默默无闻，却又非常扎实。”



本报讯 1月10日下午，市委副书记、市长刘事青采取“四不两直”的方式，冒雨赴邵阳县督查安全生产工作。

在邵阳县新世纪液化气储配站，刘事青现场查看了站内各生产设施运转情况，并当场考问管理人员关于岗位的安全常识和操作规程。刘事青要求，各岗位工作人员要时刻绷紧安全这根弦，强化安全培训，实实在在做到懂理论、会操作，能查患亦能除患。刘事青特别强调，储配站各岗位一定要规范操作，杜绝翻新废旧钢瓶照常灌气销售、大瓶倒小瓶二次充装等存在重大安全隐患的违法违规行为。

在邵阳县汽车总站，刘事青进站时，主动将随身物品过“三品检查机”检查，并当起临时检查员，守着“三品检查机”显示仪查看进站旅客行李是否内装违禁品。他嘱咐当值工作人员，一定要把好进站安全第一关。随后，刘事青走进站内，登上牌照为湘E93341塘渡口至长阳铺的中巴客车。他首先向司机问好，然后向他提出“行车‘五不两确保’是什么内容”这个问题。面对提问，该司机没有回答上来，刘事青现场宣讲“五不两确保”内容。刘事青要求有关方面迅速整改、安全加强培训。登上牌照为湘E97289邵阳南至塘渡口的客车，同样的问题，该车司机郑江华回答基本正确，刘事青感到欣慰。接着，刘事青还检查了安检台、车辆监控平台等地。他嘱咐每一个司乘人员，一定要把安全时刻记心中，切实履行职责，有了平安才会有一切。春运到来，道路交通繁忙，越是这样的关键时候，越是要提高警惕，安全绝非儿戏，不容半点疏忽。

在邵阳县第一中学新址在建工地，刘事青查看了各部分施工情况。他强调，安全是企业最大的效益，施工单位自身一定要履行好安全生产主体责任，确保安全发展。

刘事青指出，春节前后是各类安全生产事故多发期，各级各部门要深入开展“春雷2017”专项行动，做好春运工作，确保安全生产形势平稳向好。

## 春雷 2017

(朱杰 朱勋)

## 我市开展“110宣传日”活动

本报讯 1月10日，我市开展以“公安110为民保安宁”为主题的宣传活动。

这是我市公安机关110报警服务台建成开通后的第21个宣传日。活动中，市公安局宣传点通过现场解读、展板展示、发放资料等方式，就如何正确使用110警务资源、如何防火、防盗、防诈骗、安全出行、急救等生活常识进行了宣传，增进广大人民群众对110工作的关心、理解和支持。

(曾旭辉 邓琢玲)

## 2016年12月市区市容环境卫生考核排名和奖惩情况通报

现将12月份三区市容环境卫生工作考核排名和奖惩情况通报如下：

第一名：大祥区政府(区长：黄艳娥，副区长：肖小鑫)；第二名：北塔区政府(区长：仇珂静，副区长：周玲)；第三名：双清区政府(区长：肖平，副区长：郭皓)。

奖大祥区政府30万元，奖北塔区政府15万元，双清区政府不奖不罚。

邵阳市城市管理委员会  
2017年1月10日